

Agência Santa Fé do Sul/SP Rua Quatorze, 549 - Centro 15775-000 - Santa Fé do Sul - SP

Oficio n º 609/2017/Agência Santa Fé do Sul

Santa Fé do Sul, 01 de Setembro de 2017

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal Marcelo Alessandro Favaleca Câmara Municipal de Santa Fé do Sul/SP Rua Dez, n° 345, 1° Andar, Centro Santa Fé do Sul / SP CEP: 15775-000

Assunto: Resposta ao Ofício 123/2017

Excelentíssimo Senhor.

- 1 Em resposta ao questionamento efetuado por meio do Ofício 123/2017, se a Caixa Econômica Federal tem estudos que objetivem a ampliação e/ou construção de nova agência de Santa Fé do Sul/SP, informo que estamos nos esforçando para que isso aconteça, inclusive, estamos em fase de licitação de imóvel destinado à instalação de nossa agência bancária, o qual segue em anexo.
- 2 Com isso, pretendemos melhorar a qualidade de nossas instalações e, consequentemente, do atendimento prestado aos nossos clientes.
- 3 Agradeço antecipadamente, bem como me coloco à disposição para demais esclarecimentos.

Atenciosamente.

RAFAEL APERA AYDAR Gerente Geral

Agênợia Santa F∕é do Sul

0 4 SET. 201

CÂMARA MUNICIPAL SANTA FÉ DO SUL Estado de São Raulo